

30.06.2020г. Машины спешат на помощь

На улицах нашего города встречаются машины специального назначения. Специальный транспорт – нужен для очень ответственной работы. Их вызывают по телефону, если требуется срочная помощь: пожарная машина, скорая помощь, полицейская машина.

Воспитанники МБДОУ «Детский сад 14" г. Чебоксары узнали, что эти машины оборудованы специальными звуковыми сигналами – «сиренами»: мигающий фонарь – синий или красный маячок.

А в сюжетно-ролевой игре познакомились с номерами телефонов, по которым их вызывают.

